

## ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук,  
Зеленовой Ольги Владимировны  
на кандидата медицинских наук, доцента Гатагажеву Зарету Магомедовну

Гатагажева Зарета Магомедовна родилась 1 июня 1971 г., в 1995 году с отличием окончила Дагестанский медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В 1999 году закончила очную аспирантуру на базе РМАПО (г. Москва) и защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Тромбоцитарные факторы риска тромботических осложнений при хирургическом лечении больных с гиперпластической патологией матки» по специальностям: 14.01.01 - акушерство и гинекология и 14.03.03 – общая патология и патологическая физиология. С 1999 г. по 2004 г. заведовала гинекологическим отделением Ингушской республиканской клинической больницы. С 2003г. заведующая кафедрой «Акушерство и гинекология» медицинского факультета Ингушского государственного университета. В 2005 году присвоено звание «Доцент». В 2007 году награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения РФ». В 2008 году присвоено звание «Заслуженный врач РИ». В 2009 году награждена медалью «За большой вклад в развитие акушерства и гинекологии» обществом акушеров-гинекологов РФ. Имеет сертификаты по специальности «Акушерство и гинекология», «Онкология», «Общественное здоровье и здравоохранение».

За время работы в системе практического здравоохранения З.М. Гатагажева показала себя высококвалифицированным специалистом, хорошим организатором проведения масштабных обследований населения, способной к анализу полученной медицинской информации и принятию адекватных решений по профилактике, диагностике онкогинекологической и онкомамологической патологии.

З.М. Гатагажева является автором более 100 научных работ, в том числе 52 по теме диссертационного исследования, из которых - 11 в рецензируемых

изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 4 из которых входят в реферативные базы SCOPUS. Результаты диссертационной работы доложены на международных, межрегиональных и региональных конференциях.

Отличительной особенностью З.М. Гатагажевой является многогранность интересов и глубина знаний по различным медицинским, социальным и другим проблемам. Она владеет в полном объеме техникой оперативных вмешательств на репродуктивных органах, а также эндоскопическими и малоинвазивными методами оперативного лечения. В процессе выполнения диссертационной работы зарекомендовала себя зрелым научным работником, способным ставить и решать перспективные научные задачи.

Научный консультант:

доктор медицинских наук

Зеленова Ольга Владимировна

127254, Москва, ул. Добролюбова, д.11

ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Адрес электронной почты [zelenova@mednet.ru](mailto:zelenova@mednet.ru)

Подпись доктора медицинских наук Зеленовой Ольги Владимировны заверяю:

ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ»

Минздрава России,

кандидат медицинских наук, доцент



Гажева Анастасия Викторовна

Адрес: 127254, г. Москва, ул. Добролюбова, 11. Тел. 8(495) 6398652